LXAPEL
KAAQAION

LYLTHMATA
LTHPIZEHE HM

MIKPOYAIKA
LYNAEIHZ
LTHPIZHZ




- ]
AN ISO 9001 : 2015 CERTIFIED COMPANY

MYPANTOXA 2Y2THMATA

E30 E60 E90
ZYM®QNA ME TO DIN4102-12

H mrpooTacia tng avBpwTivng (wAg o€ TTepITTTwon TTupkayidg cival éva {ATnua ywioTng onuaciag. MNa 1o Adyo
auTtd eival emPBePANUEVO o€ OUYXPOVEG KOTAOKEUEG VO XPNOIUOTIOIOUVTAI CUCTHAUATA Ta OTroia €XOuv TN
duvaToTNTA VO ouveXiCouv va AEITOUpPyoUv akOUa Kal Katd Tn SIApKeIa TTUPKAYIAS yia KATTOIO XPOVIKO dIdoThua
(6TTwg A.X. ocuoTAUaTa TTUPOCPREONG, CUCTAMUATA £EQEPIOUOU, AVvEAKUOTAPES Kal GAAQ). Mapd Tnv KPIoIWOTNTA
OMwWG autoU Tou €idoUG TWV CUCTNUATWY, OEV UTTAPXEI OKOUN MEXPI OAPEPA KATTOIO EUPWTTAIKG TTPOTUTTO TTOU
TPETTEI va aKoAouBeiTal yia Tn SOKIUR Kal TNV KATNyopIoTroinon auTwyv. AvTi autoU UTTApXOuv OpPKETA €OVIKAG
TTPOTUTTIA O€ DIAPOPES EUPWTTATKEG XWPEG, HE TO TTIO OUXVA XPNOIKMOTTOIOUKEVO Va €ival TO YEPUAVIKS, OTTWG AUTO
mepiypdgetal oto DIN 4102-12: 11-1998. Me Bdon 10 mpdTUTIO QUTO, £€va oUoTNUG KaAwdiwv TTPETTEl va
ookiyaoTei gg @oupvo eAdyioTwy diaoTdocwyv (MxIXY) 3x2x2.5 m, pali pye 10 CUOTnUa OTAPIEAG TOu,
OKOAOUBWVTOG OUYKEKPIPEVN KAUTTUAN avodou BepPoKpaciog Kal TTPOCOPOIWVOVTAG HE QUTOV Tov TPOTTO
OUVORKEG TTPAYHOTIKAG TTUPKAYIAGS. To ouoTnua oto TEAOG TNG SOKIUAG xapakTnpi¢etal oav E30, EGO 1 E9OD eav
autd ouvéxioe va Aecitoupyei (Gyel petpa) peta amd 30, 60 4 90 Aemtd kartamovnong, avriotoixa. H
KATNyopPIOTToinon agopd cuoTAuaTa XapnAig 1aong (éwg 1 kV), kabuwg poévo autd trepiypdeovtal oto DIN4102-
12. E&aitiag TNG HeyAANg TTOIKINOMOP®IOG KOl TwV OIOQOPETIKWY OVAYKWY TIOU UTTAPXOUV OTIG €KAOTOTE
eykaraotdoeig, N METAAAOAOMH ABEE, o€ ouvduaoud pe Tnv Eupen Kabelwerk AG, trpoo@épouv TTANBwpa
AUCEwV TTOU PTTOPOUV Va eQapuooToUV o€ KABE £pyo.

PdwToypagia CUCTAUATOG KATA KaptroAn avodou Bepuokpaciog
Tn Si1dpKeIa SOKIPAG katd DIN4102

KapnoUAn avodou Bepuokpaciog
korra DIN4102

— Ozpokpaoic (C)
1200,0

1000,0

800,0 -—""'--d-d-----F_
600,0 ””"ﬁpﬂ—_
400,0 //'
200,0 {
0,0 -_——
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95




7

TEXNIKEZ NAHPO®OPIEZ
MYPANTOXQN ZYZTHMATQN
E30 E60 E90

E30 E60 E90

MYPANTOXO ZYZTHMA TYNOY 1

KATHIOPIOMNOIHEH SYETHMATOX BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11
KAAQAIO (N)HXH: E30

KAAQAIO (N)HCXH: E90

KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E90

MEFIZTH AMOXTAZH AIAAOXIKQN ETHPIZEQN : 1.20m

MEFIZTO ®OPTIO KAAQAION EKAAIEPAE 20Kg/m

ZENIAA. 1

MYPANTOXO ZYZTHMA TYNOY 2

KATHIOPIOMNOIHEH SYETHMATOX BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11
KAAQAIO (N)HXH: E60

KAAQAIO (N)HCXH: E90

KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E60

MEFIZTH AMOXTAZH AIAAOXIKQN ETHPIZEQN : 1.20m

MEFIZTO ®OPTIO KAAQAION IXAPAE 10Kg/m & EKAAIEPAZ 20Kg/m

ZEANIAA. 2

MYPANTOXO ZYZTHMA TYNOY 3

KATHIOPIOMNOIHEH SYETHMATOX BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11
KAAQAIO (N)HXH: E60

KAAQAIO (N)HCXH: E60

KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E30

MEFIEZTH AMOXTAZH AIAAOXIKQN XTHPIZEQN : 1.20m

MEFIZTO ®OPTIO KAAQAIQN ZXAPAZ 10Kg/m

ZEAIAA. 3

MYPANTOXO ZYZTHMA TYNOY 4

KATHrOPIOMNOIHZH ZYZTHMATOZ BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11
KAAQAIO (N)HXH: E30

KAAQAIO (N)HCXH: E30

KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E30

MEFIZTH ANOZTAZH AIAAOXIKOQN ZTHPIZEQN : 1.20m

MEFIZTO ®OPTIO KAAQAIOQN ZXAPAZ 10Kg/m

ZEANIAA. 4




METRLIODOMI S.A.

NMYPANTOXO SYETHMA TYMNOY 1
KATHIOPIOMOIHEH SYSTHMATOZ BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11
KAAQAIO (N)HXH: E30
KAAQAIO (N)HCXH: E90
KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E90

MEFIZTH ANOZTAZH AIAAOXIKQN ZTHPIZEQN : 1.20m
MEFIZTO ®OPTIO KAAQAIQN ZKAAIEPAZ 20Kg/m

ANOTEAEITAI ANO :
OPOOZTATH U 50X70 ME ZYFTKOAAHMENO MEAMA
FAANBANIZMENO EN OEPMQ KATA EN ISO 1461

EIKONA KQAIKOZ MHKOZ (mm)
071.050070600F 600
071.050070700F 700
071.050070800F 800
071.050070900F 900

071.0500701000F 1000

071.0500701200F 1200

071.0500701400F 1400

071.0500701800F 1800

NMPOBOAO KTAF FAABANIZMENO EN GEPMQ
KATA EN ISO 1461

KQAIKOZ MHKOZ (mm)
074.WB150F 100
074.WB200F 150
074.WB250F 200
074.WB350F 300
074.WB450F 400

EIKONA

ZKAAIEPA KANQAIOQON FAABANIZMENH EN OEPMQ KATA
EN ISO 1461 (EQZ TPIA ENINEAA) / ZKAAOMNATIA ANA 150mm

EIKONA

KQAIKOZ

AIAZTAZEIEZ(mm)

040.100060150F

100X60X1,50

040.150060150F

150X60X1,50

040.200060150F

200X60X1,50

040.300060150F

300X60X1,50

040.400060150F

400X60X1,50

026.EC60F

~YNAEZMOZ 60mm
2 TEM ANA ZYNAEZH

100.RHBS06013

KAPOBIAA M6X13 ZET
4 TEM ANA ZYNAE>MO

MIKPOYAIKA ANA MONTEAO ZTHPIZHZ

KQAIKOZ

NEPIFrPA®H

TEMAXIA

103.TR101000

NTIZA M10X1000

104.40827

BYZMA FISCHER FBN Il 10/10

104.48339

BYZMA FISCHER EA Il M10x40

100.RHBS06025

KAPOBIAA M6X25 SET

100.HB12030DS

E=AIONH BIAA M12X30 ZET NA= 2POA

103.NM10

MNAZIMAAI M10

103.WM10

POAEAA M10

PAGE 1



METRLIODOMI S.A.

NYPANTOXO SYEXTHMA TYMNOY 2
KATHIOPIOMOIHEH EYETHMATOE BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11
KAAQAIO (N)HXH: E60
KAAQAIO (N)HCXH: E90
KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E60

METIZTH ANOZTAZH AIAAOXIKQN ZTHPIZEQN : 1.20m
METIZTO ®OPTIO KAAQAION ZXAPAZ 10Kg/m & ZKAAIEPAZ 20Kg/m

ANOTEAEITAI ANO :
OPOOZTATH U 50X70 ME ZYTKOAAHMENO NMEAMA
FAABANIZMENO EN OEPMQ KATA EN ISO 1461

EIKONA KQAIKOZ MHKOZ (mm)
071.050070600F 600
071.050070700F 700
071.050070800F 800
071.050070900F 900

071.0500701000F 1000

071.0500701200F 1200

071.0500701400F 1400

071.0500701800F 1800

NMPOBOAO KTAF FAABANIZMENO EN OEPMQ KATA EN I1SO 1461

EIKONA KQAIKOZ MHKOZ (mm)
074.WB150F 100
074.WB200F 150
074.WB250F 200
074.WB350F 300
074.WB450F 400

ZXAPA KANQAIOQN FTANBANIZMENH EN OEPMQ KATA
EN ISO 1461 (EQZ TPIA ENIMNEAA)

EIKONA KQAIKOZ AIAZTAZEIZ(mm)
020.050060150 50X60X1,50
020.100060150 100X60X1,50
020.150060150 150X60X1,50
020.200060150 200X60X1,50
020.300060150 300X60X1,50
026.1C60F 2YNAEZMOZ 60mm

2 TEM ANA ZYNAEZH
100.RHBS06013 KAPOBIAA M6X13 ZET
4 TEM ANA ZYNAEXMO

KAI
ZKAAIEPA KANQAIQN FAABANIZMENH EN OEPMQ KATA
EN I1SO 1461 (EQZ TPIA ENINEAA) /| ZKAAOMNATIA ANA 150mm
EIKONA KQAIKOZ AIAZTAZEIZ(mm)
040.100060150F 100X60X1,50
040.150060150F 150X60X1,50
040.200060150F 200X60X1,50
040.300060150F 300X60X1,50
040.400060150F 400X60X1,50

026.EC60F >~YNAEZMOZ 60mm
/ : J 2 TEM ANA ZYNAEZH
100.RHBS06013 KAPOBIAA M6X13 ZET
4 TEM ANA ZYNAEXMO

MIKPOYAIKA ANA MONTEAO ZTHPIZHZ

KQAIKOZ NEPIFrPA®H TEMAXIA
103.TR101000 NTIZA M10X1000
104.40827 BY>MA FISCHER FBN Il 10/10
104.48339 BY>MA FISCHER EA Il M10x40
100.RHBS06025 | KAPOBIAA M6X25 2ET
100.HB12030DS | EZATQNH BIAA M12X30 2ET NA= 2POA
103.NM10 MNAZIMAAI M10
103.WM10 POAEAA M10

PAGE 2



METRLIODOME

NMYPANTOXO ZYZTHMA TYNOY 3

KAAQAIO (N)HXH: E60
KAAQAIO (N)HCXH: E60
KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E30

MEFIZTH ANOZTAZH AIAAOXIKQN ZTHPIZEQN : 1.20m
MEFIZTO ®OPTIO KAANQAIOQN ZXAPAZ 10Kg/m

S.A.

KATHIOPIOMNOIHZH ZYZTHMATOZ BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11

ANOTEAEITAI ANO :
OPOOZTATH U 55X35 ME NEAMA
FAANBANIZMENO EN OEPMQ KATA EN ISO 1461

EIKONA

KQAIKOZ

MAXOZ (mm)

071.055035200F

2,00

079.HDG5535F

2,00

NMPOBOAO U55X35-SBF TAABANIZMENO EN OEPMQ KATA EN 1SO 14

EIKONA

KQAIKOZ

MHKOZ (mm)

NMAXOZ (mm)

P

073.SB180F

100 2,00

073.SB230F

150 2,00

073.SB280F

200 2,00

073.SB380F

300 2,00

ZXAPA KANQAIOQON FAABANIZMENH EN OEPMQ KATA

EN ISO 1461 (EQZ TPIA ENINEAA)

EIKONA

KQAIKOZ

AIAZTAZEIEZ(mm)

020.050060150

50X60X1,50

020.100060150

100X60X1,50

020.150060150

150X60X1,50

020.200060150

200X60X1,50

020.300060150

300X60X1,50

026.1C60F

2YNAEZMOZ 60mm
2 TEM ANA ZYNAE>H

100.RHBS06013

KAPOBIAA M6X13 ZET
4 TEM ANA ZYNAEXMO

MIKPOYAIKA ANA MONTEAO ZTHPIZHZ

KQAIKOZ

NEPIFrPA®H

TEMAXIA

103.TR101000

NTIZA M10X1000

104.40827

BYXMA FISCHER FBN Il 10/10

104.48339

BYZMA FISCHER EA Il M10x40

100.RHBS06025

KAPOBIAA M6X25 XET

100.HB0820S

E=AIONH BIAA M8X20 ZET

103.WMO08

POAEAA M8

103.NM10

MNAZIMAAI M10

103.WM10

POAEAA M10

WW[O|O|N PN~

PAGE 3



METRLIODOMI S.A.

NMYPANTOXO YETHMA TYMNOY 4
KATHIOPIOMOIHEH SYSTHMATOZ BAZEI TOY DIN4102-12:1998-11
KAAQAIO (N)HXH: E30
KAAQAIO (N)HCXH: E30
KAAQAIO JE-H(St)H Bd: E30

MEFIZTH ANOZTAZH AIAAOXIKQN ZTHPIZEQN : 1.20m
MEFIZTO ®OPTIO KAANQAIOQN ZXAPAZ 10Kg/m

ANOTEAEITAI ANO :
PArA ZTHPIZHZ 40X40 FAABANIZMENH EN OEPMQ KATA EN I1SO 1461
EIKONA KQAIKOZ MHKOZ (mm) | MAXOZ (mm)

&7

&
e // 071.040040200 400 2,00
7 L]

ZXAPA KANQAIQN FAABANIZMENH EN OEPMQ KATA
EN ISO 1461 (EQZ TPIA ENINEAA)

EIKONA KQAIKOZ AIAZTAZEIZ(mm)
020.050060150 50X60X1,50
020.100060150 100X60X1,50
020.150060150 150X60X1,50
020.200060150 200X60X1,50
020.300060150 300X60X1,50
026.1C60F 2YNAEZMOZ 60mm
2 TEM ANA ZYNAESH
100.RHBS06013 KAPOBIAA M6X13 ZET
4 TEM ANA ZYNAEXMO

MIKPOYAIKA ANA MONTEAO ZTHPIZHZ

KQAIKOZ NEPIFPA®H TEMAXIA
103.TR101000 NTIZA M10X1000
104.48339 BY>MA FISCHER EA Il M10x40
100.RHBS06025 KAPOBIAA M6X25 ZET
103.NM10 MNA=IMAAI M10
103.WM10 POAEAA M10

PAGE 4



LIMLWAAl,ALAelml. 'H‘

METRLLIODOMI S.A.

E30 E60 E90

NMYKNOTHTA ZTHPIZEQN

ZE KAOE NEPINTQZH ENIAOMHZ ZYZTHMATOZXZ H METFIZTH ANOZTAZH
METAZY AYO AIAAOXIKQN ZTHPIFMATQN EINAI 1.20 m.

- METIZTO ®OPTIO KAAQAIQN ZXAPAZ 10Kg/m
1200mm max METIZTO ®OPTIO KAAQAION ZKAAIEPAZ 20Kg/m

TOMOOETHZIH KANQAIQN

AOYyw TNG KPICIHOTNTAG TNG AEITOUPYIAG EVOG TETOIOU CUCTHHATOS
O€ MEPITITWON EKSNAWONG TMUPKAYIAG, AUTO TTPETIEI VA amapTi{eTal
HOVOo amd UAIKG TA OToia £€XOUV SOKIHAOTEI TTEIPAPATIKA.
OmoiadnmoTe Tpomomoinon (m.X. Xpion Hn Sokipaocpévwyv
KaAwdiwyVv) UTTopEi va EMNPEATE! APVNTIKA TNV ATIOTEAECHATIKOTNTA
TOU Kal 8¢ YiveETAl ATMOBEKTN

® KaAwdio Tou £Xel SOKIMAOTEI TIEIPAPATIKG

® KaAwdio 1ou dev £X€l SOKIHAOTEI TIEIPAPATIKG

PAGE 5






METAAAOAOMHA B.EE

Kevrpwd ypageia:
A. AByviry 36 &
Kaoropg 12, 10441

Abfva

Amofipcag:
AyDOpouc 49, 104 47
Abfjva

Tk 210 3456768
Fax: 210 3457617

Yroxar@ompa:
Nuc. Ovpavot 14, 546
Ozovalovixy

Tyk: 2310 541951
Fax: 2310 541951

Epyootamo:
Buwo prpmvac [eproy
Orvwogimoy 320 11
Bowotia

Tuk.: 22620 31770
Fax: 22620 56576

www.metallodomi. gr
info@metallodomi.gr




